O6paTHas 3apa4va:OauH Tokapb kaxabl Yac nsrotaBnueaeT 8 getanen, a opyrov — 7
petanen. CKonbKo Aetanen oHM U3roToBAT BMeCTe 3a 6 4, ecnu BblpaboTka B 4ac y HUX
HE N3MEHUTCA.

Jeranei Bpema Beero neraneii
zalu paboTh HITOTOBISHD
INeprrii i) 9 9
ToKaph & netaneii 'y LI
b ?mi
Bropoii | 9 reraneii | 7w ?a
TOKAPE

1) 8 + 7 =15 (g.) — nsrotaBnueatoT oba Tokapsa 3a 1 4.2) 15 - 6 = 90 (4.) — N3roToBAT 3a
6 4.0TBeT: 90 feTanen M3roToBAT 3a 6 Yacos.

Homep 271.

BbinonHu genexHne ¢ 06bACHEHMEM.

OTBeT:
HL'%%J 146'%80] 36 {4 3'5 20) 4¢
13 Rigiz o 144 4ogo 42{ £ 410
y 8 TR A58
418 2858 Al L]
0 v] {42
44 2

(A
1) 192480 : 24[1ns 3TOro BbIAENO NEPBOE HeMoHoe genumoe — 192 (Teicaun).Haxoxy
nepByto Uunpy YactHoro: 192 : 24 = 8 (Tbicay).Obpasyto BTOpoe HenosiHoe AeriMmoe:
24 -8 =192, 192 - 192 = 0.[Job6aBnsto octaBwmecs 4 coTHN — 4.Haxoxy BTOpYLO
undpy YactHoro: 4 : 24 = 0 (coTteH).O6pasyto TpeTbe HENOMHOE Aenvmoe: 4o6aBnsio K
4 coTHAM ocTaBLlumecs 8 gecaTkoB — 48.Haxoxy TpeTbto Lmdpy YacTHoro: 48 : 24 = 2
(oecsatka).Obpasyto YeTBEPTOE HENOMHOe aenvmoe: 24 - 2 = 48, 48 — 48 = 0.[Jobasnsto
octaBLwwmecs 0 egmHny — 0.Haxoxy yeTtBépTyto undpy vactHoro: 0 : 24 = 0.[MpoBepka:

A0 0
(¥

=

™l

| pal

"
|
=e

g
I

YuTato otBeT: npu genexHun 192480 Ha 24 nony4dnTtca 8020.

2) 146880 : 36[1na aToro Bbl4ento NepBoe HenonHoe aenumoe — 146 (Teicsy).Haxoxy
nepByto unpy YactHoro: 146 : 36 = 4 (Tbicsaun).Obpasyto BTOpoe HEMOSHOE AENNMOE:
36 - 4 =144, 146 - 144 = 2.[Jo6asnsto octaBLumecs 8 coteH — 28.Haxoxy BTopyto
undpy vactHoro: 28 : 36 = 0 (coTeH).Obpasyto TpeTbe HenonHoe gennmoe: Aobasnsto
K 28 coTHAM ocTaBLumnecs 8 aecaTkoB — 288.Haxoxy TpeTblo ungpy yactHoro: 288 : 36



= 8 (necatkoB).O6pasyto yeTBEPTOE HenonHoe genumoe: 36 - 8 = 288, 288 - 288 =
0.Jo6aensto octaBwmeca 0 eanHny — 0.Haxoxy 4eTBépTyto Lmdpy YactHoro: 0 : 36 =
40589
.4'_ -_ﬁ

249 w4

{Zzml ||
14 € 8 ¢
0.lMpoBepka:

Yurtato otBeT: npu geneHunn 146880 Ha 36 nonyyaeTtcsa 4080.

3) 143520 : 16Paszgento 143520 Ha 16. [Insa aTOro BblAesNo nepBoe HeMnosmHoe gennumoe
— 143 (Tbicaun).Haxoxy nepsyto Lndpy vyactHoro: 143 : 16 = 8 (Teica4).O6pasyto
BTOpOE HenosHoe genumoe: 16 - 8 = 128, 143 - 128 = 15.[Jo6aensto octaBumecs 5
coteH — 155.Haxoxy BTOpYyo undpy YacTtHoro: 155 : 16 = 9 (coteH).Obpasyto TpeTbe
HenonHoe genumoe: 16 - 9 = 144, 155 - 144 = 11.[lo6aBnAt0 ocTaBLUMECs 2 OecaTka —
112.Haxoxy TpeTbto umdpy 4actHoro: 112 : 16 = 7 (gecatkos).O6pa3syto yeTBEpPTOE
HenonHoe genumoe: 16 -+ 7 =112, 112 - 112 = 0.[ob6aensato octaBwmnecs 0 eanHuy, —

$a¥o
16

g 2
Yo 4 ¥
=

el T
bed flDr |2

- | N L —

1 20

0.Haxoxy yeTtBépTyto undpy yactHoro: 0 : 16 = 0.lMpoBepka:
YUuTato otBeT:npu geneHnn 143520 Ha 16 nonyyaeTcs 8970.

Homep 272.

OTBeT:
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Homep 273.

[1na nepeBo3kn MOMoKa co3aaHbl cneLumanbHble MalnHbl — MOSIOKOBO3bI-rMraHTbl. B
NPOLLIOM roAy ropog obcnyxmeanu 5 Takmx MalumH, a B 3Tom rogy — 7. Ha cemu
MaLUMHax cTanu NpuBo3nTb Ha 38 T Mosioka bonbLue, Yem paHbLle. CKOMbKO TOHH
MOJIOKa NPMBO3UIY B ropo Ha MOSTOKOBO3ax-rMraHTax B NpoOLUSIOM rofy 1 CKOJSIbKO B
3TOM?



Mosioxa Ha KonnuecTro Beero
I mammune MAIHH MOIOKA
IMpomaeii P AmE- A
o
i} b
Jror Ty 7 Manmm ' T, Ha 38 1
roj BoneIe, Yem

1) 7 — 5 =2 (m)— Ha cTOnbKo BorbLUe CTano MawuH B 3TOM rogy, 4em B npowsiom.2) 38
: 2 =19 (T) — Mmonoka nepeBo3nT ogHa MawmHa.3) 19 - 5 = 95 (1) — monoka npMBO3nnn B
npowrnom roay.4) 19 - 7 = 133 (1) — monoka npueo3unu B aTom rogy.OTBeT: 95 T, 133 7.

Homep 274.

Ha aBTomawmHe ¢ npuuenom Hy>kHo nepese3tn 1080 u yrnsa. 3a ognH penc Ha MalnHe
yso3unnu 30 u, a Ha npuuene — B 2 pa3a MeHbLue. CKONMbKO perncoB Hago caenartb,
4yTO6bI NEPEBE3TU BECH YTrONb?

OTBeT:
Yras 3a 1 peiic | Koamdecrso Beero
pecHCOB YId
Ha mammne 30y €
? peficon 1080 u
Tu,s2p.
Ha npuuene |y oppme, ven

1) 30 : 2 = 15 (1) — macca yrnsa Ha npuuene.2) 30 + 15 = 45 (u) — macca yrng Ha
MawuHe ¢ npuuenom.3) 1080 : 45 = 24 (p.) — HyxxHO caenaTb.OTBeT: 24 pelica.

Homep 275.

3anuim HepaBeHCTBa U JOKaXM, YTO OHW BEPHbI.
1) NMpownsseneHune vncen 3806 n 1 MeHbLLE UX CyMMBI.
2) MNMpounsseneHme ymcen 17489 n 0 MeHbLUE NX CyMMBbI.

OoTBeT:

1) 3806 -1 <3806 +1 3806 < 3807 — BepHO, TaK Kak kKoraa Mbl YMHOXaeM YUCIO Ha
1, Mbl NONy4aeM YMCno paBHOE JAHHOMY, a korga npubasnsem 1 - nonyvyaem 4ucno,
oonblUue gaHHoro Ha 1.



2)17489-0<17489+0 0 < 17489 — BepHO, TaK KaK Korga Mbl YMHOXaeM 4YnUCIO Ha
0, Mbl nonyyaem Hyrnb, a koraa npubaensem 0 - nosly4aem YUCno, paBHOE JAHHOMY.

Homep 276.

1) Hanan genvmoe, ecnu genutenes 34, yactHoe 8050, a octatok 12. NpoBepeb,
BbINOMNHMB OENEHNE.
2) Hangu penumoe, ecnu genutenb 17, yactHoe 124, a octatok 2. Caenan npoBepky.

OTBeT:
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Homep 277.

Kakoe HanbonbLuee 4YnMcno KkBagpaToB CO CTOPOHOM 2 CM MOXHO Bbipe3aTb U3
KBagpaTa, nnowaab KoToporo pasHa 1 gm2?



OTBeT:

lMnowanb ManeHbkoro kBagpata =2 cm - 2 cm =4 cv®1 gm? = 100 cm?100 : 4 = 25 (kB.)
— MOXHO Bblpe3aTb U3 KBagparta, nnoLagb Kotoporo pasHa 1 om2.0T1BeT: 25
KBagpaToB.

Homep 278.

UTtoObl OTKPLITL Celnd, HY>KHO 3HaTb KoA. 3BECTHO, YTO KOA4 — TPEX3HAYHOE YMCHO,
3anucaHHoe TpeMs pasHbiMu Lmdpamm n3 undp 1, 2, 3, 4, n 310 Yncno bonbLue, Yem
400. CKONbKO Yncen HYXXHO NPOBEPUTL, YTOObI y3HaTb KOA4?

OTBeT:

Mo ycnosuto n3BecTHO, 4To kogoBoe uncno 6onble 400, 3HaunT nepeas uudpa B HEM
4. OcTtaeTtcsa npoBepuTb 3 uMdpbl 1 KOMOBUHaUKMK 13 HuX.[lonyyaTca 6 BapnaHToB: 12,
21, 13, 31, 23, 32, COOTBETCTBEHHO, HY>XHO NpoBepuTb 6 Yncen:412, 413, 421, 423,
431, 432.

3apaHune Ha nNonsx cTpaHuLbl

HadepTu 1 packpack y3op.

OTBeT:

omep 1.

OTBeT:
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Homep 2.

Hangun 3HauyeHus BblpaxkeHus 144976 : a,ecnimna = 18;a=26;a="72.

14 946 : oo
n 0= 4% - fu436:138-=-832 1&@1;145
B : “{uy €32
npu QA = 26 : AW3F6 26 =544 _,5%?
Y
wpu O = B2 - {4 Q46 : 42 =20¢§ _‘;?3:—&'
3¢
4]
a{'-tﬁ"-‘{(;] Ho
A . {ZoeE 4 e9'z¢
516 { 30 i
§TC ey
a L8
A5 §
15 ¢
‘a

Homep 3.




Otger:
1)
i)(«{anooo—ﬂums):v =224 8

1){0o0coo  2)8'98 2] 4
1ig0 |§ . RIRE
312 4
£ o
A
15
3L
ry.3
a

-{8{:05?}5’:1351

o 2)38'qo05) s
H5 35 %931
5 y 9
TS
o
-4 0
S
2
0
Qq'39+('fﬂffﬂ —EG?,)'ﬂltu =20 4% 80
1J1io0 40 21201 ) Y5 ¢ o
)_ 803 )" 9l » )*13.@'439
DTy 828 2014 3619
118 1015
B i gl

9010-(8316+86u4)'540:-8882

)82 4 ¢ 2]9 4 g'0] 540 3q04d0
)136‘.% l ITT'_ >5

Li4le
Sl 4 E0 4 03§
"Wo}

o
L8]
o




2)
(600000-599203)-30% =5083%

11600000 191
5983809 30 %
0 141 P IEYERE

% 3
5 R

{:Gﬂ*!-:}{'c- ECGETLH}-SHGT-{ODQ U o

1)_6::4 oo 2186
ool 2Y4 ~ _Sue
18¢ J3ay
839
12 04 499

L0000 -50p0 «4: 228 s0z2a0p0

500 2)2'0 Uﬂ’ 2 :ﬁ),E- 200 0 5310 00
o S I 2 fiose | 56 Aoce 40 o
2000 o Yo 0 100 o 14 ow

S0 4o -(3920— {Ec:ﬂ-&i)::ﬂ{'{o
130' E}(&ﬂ 3}_3::1;:; Y=o 1o

j 2800
12 ¢ 2900 24400

Homep 4.

BbINonHM genexne ¢ octaTtkom.
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Homep 5.
Boblipasau:

1) B MunniumeTpax: 3 cm 5 Mm, 2 gm 3 cm, 4 M 3 awm;
2) B kBagpaTHbIX meTpax: 3800 gom?, 1 km?;
3) B muHyTax: 2400 c, 3 4 50 MuH, 2 4 30 MUH.




1)3cmM5mMm=3-10+5=30+5=35mMm, 2agM3cm=2-100+3-10=200+ 30 =
230 mm, 4m3agm=4-1000+ 3-100 =4000 + 300 = 4300 mm;

2) 3800 om? =3800: 100 =38 m*>, 1 km?=1000 - 1000 = 1000000 m?;

3) 2400 c =2400:60 =40 mmH, 3450 mMmH=3-60+50=180+50=230 MmuH, 2\
30 MnH =2 - 60 + 30 =120 + 30 = 150 MuH.

Homep 6.

Bbiuucnu.

OoTBeT:

1)6km-380mM=6000mMm-380mM=5km620MmM 3 M-89cm=300cm—-89cm=211
cMm=2mM11cm

7T-450kr =7000 kr — 450 kr = 6550 kr =6 T550 kr 5kr—-820r=5000r-820r
=4180r=4«kr180r

10 mM2-75a0m2=1000 om?2 - 75 agm2 =925 opmM2 =9 M2 25 cm? 12 gm2 - 48 cm? =
1200 cm? - 48 cm? = 1152 cm? = 11 om? 52 cm?

2)164-84=84y 25c-6¢c=19cC
2MMH-30c=1mMmMH 60 cek—30cek=1mMmMH30c 44-55MuH=3460 mnH - 55
MUH = 3 4 5 MWH

2cyt.-10uy=1cyr.244-10u=1cy1. 144 2 cyT. - 30 MmH = 1 cyT. 23 4 60 MVH
— 30 MuH =1 cyT. 23 4 30 MWH

Homep 7.
OTBeT:
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c-70 - 65
OoTBeT:
c 80 20 8 2 6 4
c+70 - 65 5535 1335 495 75 355 215

80 - 70 — 6580 - 70 = 56005600 - 65 = 5535
20-70 -6520 - 70 = 14001400 - 65 = 1335
870 -658 70 =560560 - 65 =495
2:-70-652-70=140140-65=75
6-70-656-70=420420 - 65 =355
4-70-654-70=280280 - 65=215

Homep 9.
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3afaHue Ha NoasAX CTpaHULbI

3aHumaTenbHble pamKu.

Pebyc.
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BapuaHT 1:Pacxop roptoyero Ans Halero cemMernHoro asTomobunsa coctasnset 8 n Ha
100 km. PaccTosHue ot goma ao gaym n obpatHo 50 km. PaccumTan, CKonbko pybnemn
Hafo 3aTpaTuUTb Ha GeH3MH, YTOObI Cbe3auTb Ha gadvy n obpaTHo, ecnu LeHa 6eH3nHa
40 py6bnen 3a 1 nuTp?

8 n 6eH3unHa - 100 km? n - 50 km - ? p.

1) 100 : 50 = 2 (pa3a) — MeHbLUe NOTpebyeTca NoTpaTUTbL 6GeH3MHa, YTOObI NpoexaTb 40
Aayn n obpatHo.2) 8 : 2 = 4 (n) — 6eHauHa notpatmtca.3) 4 - 40 = 160 (p.) — cTOMMOCTb
6eH3nHa.OTBeT: 160 pybnen.

BapuaHT 2:Pacxop roptoyero Ans Hallero ceMernHoro asTomobunsa coctasnseT 4 n Ha
100 km. PaccTosHme oT goma ao gaym n obpartHo 25 km. PaccumTan, CKonbko pyonemn
Hafo 3aTpaTuUTb Ha GeH3WH, YTOObI Cbe3auTb Ha gadvy n obpaTHo, ecnu LeHa 6eH3nHa
23 pybnewn 3a 1 nutp?

4 n 6eH3nHa - 100 kM? n - 25 km - ? p.

1) 100 : 4 = 25 (km) — MOXeT npoexaTb MalumHa Ha 1 nuTpe 6eH3nHa.2) 25 : 25 =1 (n)
— BeH3MHa HyXXeH MaluuHe, 4Tobbl NpoexaTb Ao AoMa n obpaTtHo.3) 1 - 23 =23 (p.) -
ueHa 6eH3unHa Ans nyTewwecTsns 4o gadu u obpatHo.OTBeT: 23 p.

BapuaHT 3:Pacxop roptoyero Ans Hawero ceMenHoro asTomobunsa cocrasnset 10 n
Ha 100 km. PacctogaHne oT goma o gaym n obpatHo 10 km. PaccumTtain, CKonbKo
pybnen Hago 3aTpatuTb Ha GeH3MH, YTOObI Cbe3auTb Ha Jadvy 1 0bpaTHO, ecnu LeHa
6eH3unHa 40 pybnen 3a 1 nuTp?

10 n 6eH3mHa - 100 kM? n - 10 km - ? p.

1) 100 : 10 = B 10 (pa3) — meHbwe.2) 10 : 10 = 1 (n) — 6eH3mHa noTpaTnTca.3) 1 - 40 =
40 (p.) — ctoumocTb 6eHanHa.OTBeT: 40 pybnen.

JIMWHUX gaHHbIX He 6bIno. [JaHHbIX, KOTOpbIX Obl HE XBaTano He GbISo.

2)BapuaHT 1:lMpeanonoxum, 4to B cembe 2 B3pocrbix 1 2 pebeHka.1) 2 - 15000 + 2 -



9000 = 30000 + 18000 = 48000 (p.) — ctouna 6bl Noe3aka B caHaTopui, ecnv bbl Bce
oTAabIxanu otaenbHo.2) 2 - 19000 = 38000 (p.) — cTouT noesaka B caHaTOpuK, ecnuv
oTabixaTb BmecTte.3) 48000 — 38000 = 10000 (p.) — coctaBut akoHomusA.OTteeT: 10000
pybnen.

BapuaHT 2:[Mpegnonoxum, 4to B cembe 2 B3pocrnbix U 1 pebeHok.1) 2 - 15000 + 9000
= 30000 + 9000 = 39000 (p.) — ctomna 6bl Nnoe3gka B caHaTopui, ecnu 6bl BCce
oTabixanu otaensHo.2) 1 - 19000 + 15000 = 19000 + 15000 = 34000 (p.) — cTout
noesgka B caHaTtopuin, ecnm otabixate BMecte.3) 39000 — 34000 = 5000 (p.) -
coctaBuT akoHomua.0T1BeT: 5000 pybnen.

JIMWHUX gaHHbIX He 6bIno. [aHHbIX, KOTOpbIX Obl HE XBaTano He GbISo.

Homep 2.

MpuHTEp (NevaTatowiee yCTpOMCTBO) K AoMallHeMy koMnbioTepy ctomTt 3600 p. OanH
KapTpuox (YCTPOMCTBO, HAMOSIHEHHOE YepHunamm) K Hemy MoOXeT oTnedatatb 2000
cTpaHuy,. 3anpaBka kapTpugxa ctout 650 p. Bcem uneHammn cembmn B MecsL, TpebyeTtca
pacrneyaTtaTtb 150 cTpaHuy,.

1) XBaTuT N 0QHOro KapTpuaXa Ha Becb y4ebHbI rog?

2) Ckonbko nayek bymaru notpebyeTtca B 3TUX YCNOBUAX B TEHEHNE OQHOro y4ebHoro
roga aons o6bIYHOM pacneyaTky CTpaHuL, KOMMNbITEPHOro Habopa?

3) OTnevyaTaTb OAHY CTPaHULY KOMMNbIOTEPHOro Habopa cTtouT 4 p. Hy>kHO nM NokynaTtb
NPUHTEP UMY BbIrOAHEE NOMb30BaThCH yCryramu cneynanucta? Pacckaxu, Kakme
AaHHble ONs OTBETa Ha KaXkabl BONPOC OKa3anuchb JIMLHMMW B 3TOM 3aadve 1 Kakumu
AaHHbIMU €€ Haao OOMONHUTB.

OTBeT:

3apaya 1:B 1 rogy 12 mecsues, 3Ha4MT Ha rog notpedyeTcs pacnevatatb 1800
cTpanuu.C ogHoro kapTpuaxa MoxxHo oTnedaTtatb 2000 ctpanuu, a 2000 6onbLue, Yem
1800, 3HauMT 0gHOro KapTpuaXa Ha y4ebHbin rog xBatuT.OTBET: Aa, XBaTuUT.

JInwHmne paHHbIe: CTOMMOCTL NPUHTEPA N CTOMMOCTbL 3anpaBku KapTpumxa.

3apaya 2:B 1 rogy 12 mecsueB, 3Ha4MT Ha rog noTpebyeTcs pacnevatatb 1800
cTpaHuy.B nayke 6ymarn 500 nncto.1800 : 500 = 3 naykm n 300 nMCTOB OCTaHeTCH,
3HauuT B TedeHun roga notpebyetca 3 navkm 6ymarm n 300 nMCTOB, TO eCTb 4 Naydku
6ymarn.OTBeT: 4 nadkm Bymaru.

JInwHmne gaHHbIe: CTOMMOCTL NPUHTEPA, CTOMMOCTbL 3anpaBKu KapTpua)ka 1 KONm4ecTBo
CTpaHuL, KOTOpPOEe OH MOXET HanevyaTaTb.HegocTtarowme JaHHbIE: KONNMYECTBO CTPaHuL
B rnayke bymaru.

3apayva 3:B 1 rogy 12 mecsaues, 3Ha4uT Ha rog notpebyetcsa pacnevatatb 1800
cTpaHuy.B nauke 6ymarn 500 nnuctos ctonmocTbto 3a 1 - 240 pybnen.1) B rog
nevataetcsa 1800 cTpaHUL, a 3TO MeHbLLE, YEM KOFIMYECTBO CTPaHWUL, KOTOPbIE MOXET
pacrneyaTtaTb KapTpuoK. 3Ha4uT, B TEHEHUN rofa KaTpuaK 3anpasnsaTb He Hago.2) 1800
: 500 = 3 naykm 1 300 NUCTOB, 3HAYUT Ha rog NoHagobATca 4 nayvkm bymarn.3) 4 - 240 =
960 pybnen ctout bymara Ha rog.4) lNokynka npuHTepa n nokynka dymarn obongercs



B: 3600 + 960 = 4560 pybnen.5) Bocnonb3oBaTbcs ycnyramu cneyunanucta: 1800 - 4 =
7200 py6nen.6) 4560 meHbLue, Yem 7200, 3HaunT, KynuTb NpuHTEp ByaeT aelwesne,
YyeM Nonb3oBaTbCA ycnyramu cneumanucta.OTeeT: 6yaeT BbIrOAHEE KYNUTb NPUHTEP.
JIVlHWe gaHHbIe: CTOMMOCTb 3anpaBku kapTpuaxa (NoToMy YTO U3 NpeablayLwmx 3agad
MOHSITHO, YTO KapTpuaKka XxBaTaeT Ha roa).Hepocrawowme gaHHble: He ykasbliBaeTcs
CTOMMOCTb nadku bymaru.

1) BeinonHu genexHne ¢ o6bACHEHNEM.
2) O6BbACHAA TakK e, Hangu YacTHOE N OCTaTOK.

OoTBeT:

1)
J
14

q] 348 ERS
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HyxxHo pasgenutb 954 Ha 318.4T106bI nnerye 6biNo HaNTU LGPy YacTHOro, pasgenum
954 Ha 300.0ns atoro pasgenum 9 Ha 3, B YacTHOM nonyyum 3. 3To npobHasa undpa,
ee HYXXHO npoBepuTb.YMHOXUM 318 Ha 3, nonyyutca 954.3HauunT, yactHoe 3.

HyxHo paszgenutb 876 Ha 219.4T106bI Nnervye ObIN0 HANTU LUAPY YACTHOTO, pasaenum
876 Ha 200.[ns aTtoro pa3genum 8 Ha 2, B YaCTHOM nonyyum 4. 3to npobHasa undpa,
€€ HY>XHO NpoBepuTb.YMHOXUM 219 Ha 4, nonyyuntca 876.3HaumnT, YacTHoe 4.

HyxxHo pasgenutb 2940 Ha 735.4706bI fierye Obino HanTK LMdpy YacTHOro, pasgenum
2940 Ha 700.0ns atoro pa3genum 29 Ha 7, B YaCTHOM nonyyum 4. 310 npobHas
undpa, ee Hy>XHO nNpoBepuTb.YMHOXUM 735 Ha 4, nonyuntca 2940.3HaumT, YacTHoe 4.
HyxxHO pasgenutb 2544 Ha 424.4706bI nierye Obino HaNTU LMdpy YacTHOro, pasgenum
2544 Ha 400.0ns atoro pasgenum 25 Ha 4, B YaCTHOM NofnyyYum 6. 1o NnpobHas
undpa, ee HY>KHO NpPoBepUTb.YMHOXUM 424 Ha 6, nonyunTtca 2544.3HaumT, YacTHoe 6.
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HyxHo pasgenutb 875 Ha 354.4T106bI Nnervye 6bino HaNTK LMGPY YaCTHOrO pasgenum
875 Ha 300.[ns aTtoro pasgenum 8 Ha 3, B YaCTHOM nony4um 2. 3T1o npobHasa undpa,
ee HYXXHO NpoBepuTb.YMHOXUM 354 Ha 2, nonyuutcsa 708. Beiutem 708 n 875, nony4nm
1] A TSy
2)2-354 1 167315
167.167 - octaToK.[MpoBepka:
3HauuT, YactHoe 2, octaTtok 167.
HyxxHo pasgenutb 912 Ha 219.47106bI nierye Obino HanTK LMdpy YacTHOro, pasgenum
912 Ha 200.0ns aTtoro pasgenum 9 Ha 2, B YaCTHOM nonyyum 4. 3to npobHasa undpa,
ee HYXXHO npoBepuTb.YMHOXUM 219 Ha 4, nonyyutca 876. Beiutem 876 13 912,



{)36<244

2)4-243+%6 = 342
nony4nm 36.36 — 910 ocTtaTokK.[1poBepka:
3HauuT, YacTtHoe 4, octaTtok 36.
HyxxHo pasgenutb 3964 Ha 526.4T106bI fierye ObIno HaNTU LMdPY YacTHOro, pasgenum
3964 Ha 500.0ns atoro pasgenum 39 Ha 5, B YacTHOM nony4mm 7. ATo npobHas
umdpa, ee Hy>XXHO NPoBePUTL.YMHOXUM 526 Ha 7, nonyuntcsa 3682. Belutem 3682 13

11282526
2)526-%+282=3364
3964, nonyunm 282.282 - 310 octaTtok.[1poBepka:
3HauuT, YacTHoe 7, ocTaTok 282.
HyxHo paszgenutb 2051 Ha 642.4T106bI nerye 66110 HANTU LUAPY YACTHOTO, pasaenum
2051 Ha 600.0ns atoro pasgenum 20 Ha 6, B YacTHOM nonyyum 3. 310 npobHas
undpa, ee HY>KHO NpPoBepuUTb.YMHOXUM 642 Ha 3, nonyuntca 1926. Belutem 1926 n3
«1} A25<642
2)3-6U24425=2054
2051, nonyynm 125.125 — ato octaTok.[1poBepka:
3HauuT, YacTtHoe 3, ocTtaTok 125.

Homep 280.

Ha ctponiky npmesnun 120 T uemeHTa, necka — B 2 pasa bonbLue, a webéHkn — B 4 pasa
bonbLlue, yem LemeHTa. Ans nonyyeHms 6eToHa nspacxogoBanu TPETbio YacTb BCeX
3TNX MaTepuanos. [ocTaBb BOMPOC M peLun 3agady.

OTBeT:

BapuaHT 1:Ckonbko TOHH NprBe3eHHbIX MaTepranosB n3pacxogosanu ans
npuroToBneHms 6etoHa?

LemeHT - 120 T €
Mecok - 7 1, 8 2 p. Gonewe, yem 7T
WebeHs - 7 T, B 4 p. Gonewe, yem

Mapacxogosanm - 7 T, TPETLIO HacTh OT

1) 120 - 2 = 240 (T) — necka npmuBe3nu Ha cTponky.2) 120 - 4 = 480 (T) — webHs
npueesnu Ha cTpoinky.3) 480 + 120 + 240 = 840 (T) — macca Bcex maTepuanos,
KOTOpble NpmnBe3nu Ha cTpoinky.4) 840 : 3 = 280 (T) — maTepuanos nspacxogoBanu ans
npurotosrneHus 6etoHa.OTBeT: 280 T.

BapuaHT 2:Ckonbko TOHH NPYBE3EHHbIX MaTepmnanos BCEro ocTanochb?



LemeHT - 120 7 €
Mecok -7 1, B 2 p. Gonble, Yem 7T
Webens - 7 T, B 4 p. Gonswe, yem
Mapacxopoean - 7 T, TPETLIO YAaCTh OT

Ocranock -7 T

1) 120 - 2 = 240 (T) — necka npuBe3nu Ha cTpoinky.2) 120 - 4 = 480 (T) — webHa npu
Be3Nu Ha cTpoinky.3) 480 + 120 + 240 = 840 (T) — macca Bcex maTepumarnos, KOTopble
npuBesnu Ha cTpoinky.4) 840 : 3 = 280 (T) — maTepuanoB nspacxogosanu ans
npurotoBrneHus 6eToHa.5) 840 - 280 = 560 (T) — maTepuranoB BCero ocranocb
Hencnonb3oBaHHbIMK.OTBET: 560 T.

Homep 281.

Ha 21 geTckyto NpoCTbiHIO TPeBYeTCHA CTONbKO e NOSI0THA, CKONbKO Ha 15 NpocTbIHEN
Ansa B3pocnblx. CKONMbKO NOMOTHa pacxoayoT Ha 1 NPOCTbIHIO A58 B3pOCbIX, ecnv Ha 1
AETCKYI0 NpocTbIHIO pacxoaytoT 1 M 50 cm? (Bbipasu AnvHy B caHTMMeTpax.)

OTBeT:
Pacxon na KonnuecTeo Obmmii
1 npocTBIHD npocTbIHei pacxoa
HeTckne ? M,
NPOCTEIHH 1150 cu Faye HO OH OHHA-
KOBLIA 118
21 merTcroii u
Biapocabie .1 15 TV 15 B3pocisix
NpocTLIHK : 4 NPOCTBIHEH

1 M50 cm =150 cm1) 150 - 21 = 3150 (cm) — 06K pacxoa Ha n3rotosneHns 21
aeTckon npocTbiHM unu 15 B3pocrnon.2) 3150 : 15 = 210 (cm) — nonoTHa noTpebdyeTcs

Anst ogHon B3pocrnon npoctbiHn.OTBeT:210 cm =2 M 10 cwm.

Homep 282.

CocTaBb M0 AaHHOMY YepTexXy 3aJady U pelum eeé.
60 kM BO wm/y
il Fronii;

420 km

.

L*L



OTBeT:

N3 oByXx NyHKTOB OQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYr ApYry Bblexanu ABa aBTomobuns.
OpanH exan co ckopocTbio 60 km/4, a apyron — 80 km/4. Yepes 2 yaca pacctosiHue
MeXay HUMK ctano paBHATbCS 420 kM. KakoBO paccTosiHne mexay nyHKTamu, ns
KOTOpbIX Bblexanu asTomobunm?1) 60 + 80 = 140 (km/4) — ckopocTb conmkeHuna.2) 140 -
2 = 280 (km) — paccTogaHue, npongeHHoe asTomobunamm.3) 420 + 280 = 700 (km) —
paccTosiHne mexay nyHktamu.OTBeT: 700 Km.

Homep 283.

OoTBeT:
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3apaHune BHU3Y CTPaHULbI

Bbluucnu.

OTBeT:
20 % ,';:"| 518
,I R AP AL
]

3agaHue Ha nonsix CTpaHuUbI

JTabupuHrT.

] DD
“ag0( (6 ) )sdo

NoeiZw/
360

OTBeT:

Kak BbINnONHUTL 3TO 3agaHne? JTabupuHT - rONoBOMOMKa, B KOTOPOW HYXXHO HanUTh
BEPHbIN NyTb, BEOYLLMI OT Ha4ana nabupuHTa K ueHTpy. B gaHHom cnyyae pebeHky
npeacTouT pelwnTb MaTeMaTniecknin nabmpunHT.Hag nabupruHTOM CTOMT 3HAYOK
(kBagpaT genuTb Ha kBagpaT). OH 03HavaeT, YTo B AaHHOM NlabMpuHTE 3anncaHbl: Ha
BHELLHEM Kpyre - JennuMoe, Ha BTOPOM Kpyre - enuTernb, a B LLeHTpe - YacTHoe. To
eCcTb pebeHKy HYy>XHO COCTaBuUTb 4 NpMMepa, coveTarLwmnx Takue KombuHauum Ymicen,
YTOObI KaXkablv pa3 Npu AeneHnn nosly4anochb Y1cno 6.

lMepBbIn BapuaHT:denumoe - 4204actHoe - 63HaunT, genutens - 70.420 : 70 = 6
BTopon BapuaHT:[enmmoe - 5404actHoe - 63HaunT, genutens - 90.540 : 90 = 6
TpeTtun BapuaHT:[denumoe - 3604YacTtHoe - 63HaunT, genutens - 60.360 : 60=6
YeTeepThbin BapuaHT:denumoe - 4804actHoe - 63HaunT, genutens - 80.480 : 80 =6



